



**Město Mikulov**  
Majetkoprávní odbor  
Náměstí 1, 69220 Mikulov  
tel.:519444555, fax:519444500  
e-mail:podatelna@mikulov.cz



Číslo jednací  
MUMI 18020877  
Spis

Vyřizuje



V Mikulově dne 04.05.2018

Počet stran:

Vaše číslo jednací:

\_ádost\_o\_informace.docx



### **Sdělení k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.**

Dne 3.5.2018 byla Městu Mikulov doručena Vaše žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., která byla zaevidována pod č.j. MUMI 20877/18 a ve které žádá o sdělení **kolik sociálních bytů bylo ve vlastnictví Města Mikulova v r. 2017.**

K Vašemu dotazu Vám sdělujeme:

V souladu s platnými zásadami o pronajímání městských bytů, které rada města schválila 14.4.2009, jsou byty ve vlastnictví města pronajímány na základě rozhodnutí rady města, citujeme čl. I Odd. II platných zásad:

*„Byty jsou pronajímány vždy na základě rozhodnutí rady města:*

- a) podle Seznamu žadatelů o byt v domě s pečovatelskou službou,*
- b) po provedeném zveřejnění záměru byt pronajmout na úřední desce MěÚ a doporučení sociální a bytové komise,*
- c) přímým rozhodnutím, a to ve veřejném zájmu.“*

Článek V Odd. II platných Zásad pronajímání městských bytů vymezuje konkrétně pojmy: ve veřejném zájmu – lze řešit obsazení pracovního místa, které je důležité pro potřeby města a občanů, ale i asanace v návaznosti na územní plán či investiční výstavbu města. Přidělením bytu v mimořádných případech jsou řešeny – živelné události, či **mimořádné sociální nebo bytové situace občanů města.**

Sociálním bytem je obecně nazýván byt, který je určen pro bydlení osob s nízkými příjmy a který je radou města vyčleněn z bytového fondu.

Město Mikulov je v současné době vlastníkem celkem 380 bytů. **Z tohoto počtu bytů nebyla radou vyčleněna kategorie „sociální byt“, tzn. Město Mikulov nemá sociální byty.** Jednotlivé žádosti „o přidělení sociálního bytu“, které jsou na Město Mikulov doručeny, jsou řešeny individuálně, tj. řeší bydlení v konkrétním sociálním případě a ne přidělení sociálního bytu. Každá taková žádost je nejdříve posuzována na odboru sociálních věcí (OSV), následně se ve spolupráci s majetkoprávním odborem hledá řešení, které je předkládáno sociální a bytové komisi. Nejedná se tedy o přidělování sociálních bytů, ale o řešení bydlení sociálních případů. Jednotlivé sociální případy jsou po přidělení bytu ze sociálních důvodů odborem sociálních věcí nadále sledovány.

S pozdravem

